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HL optional * optional * optionnel * Sonderausstattung ¢ opcional g FRESATRICE e TILLER ¢ FRAISEc BODENFRASE « FRESADORA
« zappe a squadro (per terreni « Kit ruote anteriori in ferro in sostituzione : « frizione parastrappi e

sabbiosi) delle slitte « flexible clutch
* square blades (for sandy soils) * Front iron wheels kit replacing skids * embrayage
« houes a I'équerre (pour terrains * Couple de roues antérieurs en fer en * Rutschkupplung

sableux) remplacement des glissiéres L - * embrague de junta
« Winkelmesser 90° (fir Sandboden) i » Vordere Eisenrdider anstatt Kufen flexible
A C.  azadas a escuadra (para terrenos a * Kit ruedas delantera en hierro en lugar de
mm (in) mm (in) arenosos) los patines
HL 125 390 (157) 900 (35”) 300 (127) 90 (4”) 1200 (47”)

HL 145 390 (15”) | 1100 (43”) | 300 (12”) 90 (4”) 1400 (55”)
HL 165 390 (15”) | 1300 (51”) | 300 (12”) 90 (4”) 1600 (63”

Frutteto  Orchard e Fruitier » Obstgarten « Frutal

Idraulica automatica leggera
da 25 a 45 HP, a 1 velocita, PTO 540 rpm

Automatic hydraulic, light
From 25 up t HP, 1 speed, PTO 540 rpm

Automatiqu aulique, légéere
de 25245 HP, e, PTO 540 rpm

« versione senza pompa e serbatoio (lo spostamento & azionato dal circuito idraulico del
frattore)

« version without pump and tank (the shifting is driven by the hydraulic circuit of the fractor).

« version sans pompe et réservoir (le déport est actionné par le circuit hydraulique du tracteur)
* Version ohne Pumpe und Tank (die Verschiebung wird durch der hydraulischer Schaltung
vom Traktor betdtigt)

, hydraulisch, leic

« version sin bomba y depésito (el desplazamiento es accionado por

el circuito hidrdulico del fractor)

{’-‘Gang, PTO 540 rpm
= Hidraulica automdtica ligera
de 25 a 45 HP, de 1 velocidad, PTO 540 rpm

HLM

Vigneto * Vineyard « Vignoble * Weingarten * Vifiedo dati tecnici * technical data ¢ fiches techniques ¢ technische Daten ¢ datos técnicos

idraulica automadtica (frutteto) * automatic automatic hydraulic (orchard) * hydraulique automatique (fruitier)
* automatisch Hydraulik (Obstgarten) *Hidraulico automdtico ligero (frutal)

HLM 125 550 (227) | 740(29”) | 300 (12) | 250(10%) | 1040 (41”)

HLM 145 650 (26”) | 840(33") | 300 (12) | 350(147) | 1140 (45”)

HLM 165 750 (30”) 940 (37”) 300 (127) 450 (18”) 1240 (49”)

idraulica non automatica (vigneto) * Non-automatic hydraulic (vineyard) ¢ hydraulique non automatique (vignoble)
* Nicht automatisch Hydraulik (Weingarten) ¢ hidrdulica no automdtica (vifedo)

§ HLM 125 | 25» 50 | 1250 (49") | 1380 (54”) 300 (12”) | 260 (573)
HLM 145 | 25 » 50 | 1450 (57) | 1580 (62") 300 (12") | 284 (626)
)
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* Spostamento idraulico su barre cromate azionato automaticamente dal tastatore
¢ Hydraulic shifting on chromed bars automatically driven by the sensor

* Leva azionabile dal trattore, per un controllo diretto dello spostamento » Déport hydraulique sur bars chromées actionnées automatiquement par le sensor
(ad esempio per evitare che piante giovani siano danneggiate) * Hydraulische Verschiebung auf verchromtem Doppelstaben mit automatischer Betatigung durch Sensor
« Tractor adjustable lever for direct control of shifting (e.g. to avoid younger * Desplazamiento hidrdulico sobre barras cromadas accionado automdticamente desde el palpador

p!ants damage) ) « Riduttore di fabbricazione SICMA, a 1 velocitd, con asta per il confrollo del livello dell’olio
° selecieur’acﬁonnable du tracteur, pour un control direct du déport (par * 1-speed gearbox made by SICMA with conical roller bearings and oil level indicator
ex. pour éviter de endommager les plants jeunes). * Réducteur de vitesse a 1 rapport fabriqué par SICMA avec paliers a rouleaux coniques et
* Vom Traktor beweglicher Hebel fir die direkte Kontrolle von jauge pour le contréle du niveau de I'huile * Trasmissione laterale a catenain bagno d'olio con tendicatena
Verschiebung (z.B. um keine jungen Pflanzen zu beschddigen). + 1-Gang Schaltung hergestellt von SICMA mit konischen Wélzlagern und Stab fiir Olcheck " automatico e oblo per controllo livello
* Palanca accionable desde el tractor, para un control directo del * Reductor de fabricacion SICMA, con 1 velocidad y barra para el control del nivel de aceite L * Side chain drive in oil bath with automatic chain tensioner and
desplazamiento (por ejemplo, para evitar que las plantas jovenes sufran sight glass
danos) * Trasmission lateral par tendeur de chaine automatique en bain
L d’huile et hublot de contréle
« Automadtischer Kettenantieb im Olbad und Bullauge fiir
Blcheck
* Transmision lateral con cadena en bafo de aceite con tensor
de cadena automdtico y mirilla para control del nivel

* Tastatore per lo spostamento laterale automatico
« Sensor for automatic side shifting
1  Sensor pour déport latéral hydraulique
F f] « Sensor fir die automatische Seitenverschiebung
 Palpador para el desplazamiento lateral

« Serbatoio e circuito idraulico autonomo con automético

pompa azionata dall'albero cardanico

* tank and automatic hydraulic circuit with
pump moved by the driveshaft

* réservoir et circuit hydraulique avec pompe
actionnée de I'arbre cardan

e Tank und hydraulische Schaltung mit von
Gelenkwelle betdtigter Pumpe

» Depésito y circuito hidrdulico auténomo
con bomba accionada por el drbol cardén

* HLM: nersione idraulica non automatica
¢ HLM: non-automatic hydraulic

* HLM: hidrdulica no automdtica

¢ HLM: Nicht automatisch Hydraulik

¢ HLM: hydraulique automatique

[> EUROCARDAN

* Albero cardanico dimensione 5
* PTO shaft size 5

« Arbre prise de force série 5

« Gelenkwelle GroBe ... »

« Arbol cardan dimensién 5
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